

**Протокол комиссии ТОС с. Воскресенка
Спасского района Приморского края
№ 3**

**Село Воскресенка Спасского района
Собрание начато – 18 часов 10 минут
Собрание окончено – 19 часов 00 минут**

23 мая 2016 года

Общее собрание созвано по инициативе комиссии ТОС с. Воскресенка Спасского района

На общее собрание приглашены:

специалист по работе с населением муниципального казённого учреждения «Социально-культурное объединение» Спасского сельского поселения Саянок М.Е.,
юрисконсульт муниципального казённого учреждения «Социально-культурное объединение» Спасского сельского поселения Малышова И.Н.
глава Спасского сельского поселения Беспмятных В.А.

На общем собрании присутствуют члены комиссии ТОС села Воскресенка: 8 человек.

Итого на собрании присутствовало 11 человек.

Председатель комиссии ТОС: Оглашается рабочая повестка: Рассмотрение предложений делегатов села по вопросам местного значения.

- 1. Заслушали Шефер В.М.,** представитель жильцов ул. Первомайская: самое большее количество жалоб жителей улиц на безнадзорных брошенных собак и на собак которых владельцы отпускают их с привязи, создавая большую опасность для остальных жильцов, проживающих на улице. Кроме того есть вопросы по организации выпила деревьев в области линий электропередач.

Решили: организовать подачу заявлений от лиц, проживающих по ул. Первомайская в администрацию Спасского муниципального района по организации отлова безнадзорных животных (собак), организовать работу по предупреждению владельцев собак, о недопустимости безнадзорного выгула собак, организовать работу по определению деревьев, подлежащих рубке (аварийные, старые, больные деревья), и передача указанных сведений в администрацию поселения для решения вопроса об порядке организации рубок указанных деревьев.

- 2. Заслушали Коваль В.М., Чубченко И.Н.,** представителей жильцов ул. Красноармейская: 1. есть предложение по обустройству на территории села информационных досок в которых будут размещаться решения принятые комиссией ТОС, новости ТОС. 2. Кроме того есть жалобы жителей на то что в свое время спасскэлектросеть при замене опор ЛЭП не по всем улицам не все

опоры заменила, так по одной из улиц есть старые опоры. 3. Кроме того есть предложение по обустройству спортивной площадки на фундаменте старой школы. Для этого необходимо полностью провести вырубку и корчевку деревьев, а также отсыпать при необходимости фундамент. 4. Кроме того необходимо решить вопрос об обустройстве свалки на территории села, и решить вопрос о том что делать с жителями города которые также на не санкционированной свалке не выкидывали свой мусор. 5. Кроме того необходимо решить вопрос в том чтобы ООО «Мерси-Трейд» использующая дороги с. Воскресенка (технологическая дорога, пер. Центральный, ул. Первомайская) для проезда большегрузных машин периодически восстанавливало дорожное покрытие (грейдером). 6. Кроме того, необходимо определить порядок выпаса крупного рогатого скота в том числе бесхозного на территории поселения. 7. Кроме того необходимо решить вопрос в той части что над с. Воскресенка на очень низкой высоте летают вертолеты. 8. Кроме того, в связи с предстоящим празднованием юбилея села необходимо наградить владельцев лучших усадеб, жителей улиц и кварталов села за содержание придомовой территории, провести конкурс на лучший двор-участок и проч.

Решили: 1. Разработать дизайн и формат информационных буклетов / щитов для информирования жителей с. Воскресенка о деятельности ТОС и принимаемых им решениях. 2. На основании заявления жителей с. Воскресенка написать письмо в Спасскэлектросеть по поводу замены старых деревянных опор освещения. 3. Просчитать примерно объем и стоимость работ связанных с расчисткой фундамента старой школы с. Воскресенка под спортивную площадку. 4. На основании заявлений жителей села подготовить письмо в администрацию района об обустройстве площадки для сбора мусора. 5. Администрация поселения примет меры направленные на решение указанного вопроса. 6. Администрация подготовит постановление об организации выпаса и прогона сельскохозяйственных животных. 7. Администрация поселения примет меры направленные на решение указанного вопроса. 8. Администрация поселения примет меры по организации конкурса и награждении на день села жителей победивших в конкурсе.

Повестка дня исчерпана, собрание объявляется закрытым.

Настоящий протокол составлен в двух подлинных экземплярах, один из которых передается на хранение в администрацию Спасского сельского поселения, второй экземпляр протокола хранится по месту расположения ТОС по адресу с. Воскресенка пер. Школьный д. 4а.

Председатель собрания

Ещенко С.Д.

Секретарь собрания:

Санникова И.Р.